



В преддверии Международного дня защиты детей сотрудники Ростовского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Ярославской области навестили воспитанников подшефного Петровского детского дома



В преддверии Международного дня защиты детей сотрудники Ростовского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Ярославской области по доброй традиции навестили воспитанников подшефного Петровского детского дома.

Они поблагодарили работников детского дома за их нелёгкий труд и преподнесли малышам подарки.

Помощь детскому учреждению оказывается на постоянной основе . За это время маленькие



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

подопечные успели подружиться с сотрудниками следственного отдела и каждый раз с нетерпением ждут их приезда. В свою очередь следователи стараются проводить такие выезды как можно чаще.

Изображения



30 Мая 2019

Адрес страницы: https://yaroslavl.sledcom.ru/Vne_processa/item/1360456